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ΑΣΚΗΣΕΙΣ
1Α. Να συμπληρώσεις τα κενά βάζοντας στην κατάλληλη πτώση το επίθετο της παρένθεσης. Αποτέλεσμα της ……………………………… (συνεχής) κίνησης των αυτοκινήτων στις πόλεις είναι τα ............................................(διαρκής) προβλήματα. Η κυκλοφορία των οχημάτων δεν είναι .......................................(ασφαλής) , καθώς και η αστυνόμευση δεν μπορεί να είναι ............................................ (επαρκής) και η σήμανση είναι .....................................................(ελλιπής). Κάποιοι οδηγοί έχουν .........................................(εμφανής) αδυναμίες στην οδήγησή τους κι επιπλέον είναι ............................................... (αγενής) προς τους πεζούς. Λύση μπορεί να προκύψει από την ................................................ (ακριβής) τήρηση των διατάξεων του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας.
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2.Τοποθέτησε στο κάθε κενό των παρακάτω προτάσεων το κατάλληλο επίθετο
από την παρένθεση, στον σωστό τύπο. (δηλητηριώδης, βαλτώδης αειθαλής,
ασαφής, αμελής ασθενής, βραχώδης, δημοφιλής, αξιοπρεπής ανακριβής, ακριβής)

1. Ένα δάσος ............................................ δέντρων κάλυπτε τους πρόποδες του βουνού.
2. Δεν θυμάμαι την ............................................ ώρα που συνέβη το περιστατικό.
3. Μερικοί οδηγοί είναι τόσο ............................................ και απρόσεκτοι, που γίνονται
επικίνδυνοι για τους άλλους.
4. Παρ’ όλα τα βάσανα και τις δυσκολίες που πέρασε, Κράτησε μια
............................................ συμπεριφορά
5. Οι πληροφορίες που έχουμε για τα γεγονότα είναι ............................................ και
............................................
6. Η ασφάλεια των ............................................ πολιτών αποτελεί ζήτημα πρώτης
προτεραιότητας για το Υπουργείο.
7. Τόσο ............................................ περιοχές δύσκολα μπορεί κανείς να τις διασχίσει.
8. Το ............................................ έδαφος είναι ακατάλληλο για καλλιέργεια.
9. Πολλά μανιτάρια είναι ............................................
10. Το ............................................ τηλεοπτικό παιχνίδι το παρακολουθούν χιλιάδες
τηλεθεατές.
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EVikOG apiBpdg

Ov. | o/n akpiBic | 7o akpiBeg
Fev. | Tou/Tng akpiBolg | Tou  akpiBoug
ArT. | TOV/TnV akpifn TO akpIBEg
KA. - -
MAnBuvTIKOG apiBpog
Oov. o akpifeig Ta akpipn
rev. | TV akpIfoV TOV  akpifov
AIT. | TOUG/TIG aKpIBEiG Ta akpipn
KA_ = =
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Mepikoi OpIANTEG
oxnuartifouv Tn yevikn
£VIKOU TOU aposvikoU
o€ -n (n.x. Tou akpifr)
aTov Kabnuepive Adyo.

'ETol KAivovTal Ta:

guyevig, agbevig, SnuoPIAfG,
OUVEXAG, EMIEIKNG, ENIPEANG,
81Bvig, EAMANG K.4.
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1. Γράψε τα επίθετα που βρίσκονται σε παρένθεση στη σωστή πτώση και στο   σωστό γένος.   α. της (διεθνής) ....................................... αναγνώρισης   β. οι (δημοφιλής) . ...................................... ηθοποιοί   γ. τα (πολυτελής) ....................................... σπίτια   δ. τους (διαρκής) ....................................... καβγάδες   ε. το (προσεχής) ....................................... Σαββατοκύριακο   στ.  τα (ειλικρινής) ....................................... συναισθήματα   ζ. του (αληθής) ....................................... συμβάντος   η. τον (αμαθής) ....................................... μαθητή  
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